

РИК АЛЛЕН



- Рик Аллен родился 1 ноября 1963 года в городе Дронфилд, Великобритания. Ещё с детства будущий музыкант увлекся игрой на барабанах. В возрасте десяти лет он уговорил родителей купить барабанную установку и стал интенсивно заниматься. Уже через полгода он играл со своей первой группой.
- В 15 лет Аллен присоединился к группе Def Leppard.
- В 1979 году он решил бросить учёбу в школе, чтобы всецело заняться музыкальной карьерой.



- 31 декабря 1984 года Рик Аллен вместе со своей подругой попали в серьёзную аварию. Водитель другого автомобиля не давал ему проехать, пытаясь спровоцировать Аллена на состязание в скорости. Не выдержав, музыкант прибавил скорость и не заметил вовремя поворот, врезавшись в стену.
- Поскольку музыкант не был пристегнут, при ударе его выбросило из машины, при этом Рик оторвало левую руку. Несмотря на усилия врачей и несколько операций, руку музыкант всё-таки потерял.



- Несмотря на потерю руки, которая могла означать конец его музыкальной карьеры, Рик Аллен не сдался. При поддержке семьи и друзей, Рик возобновил тренировки, играя на специально разработанной для него гибридной ударной установке, остался штатным барабанщиком группы.
- Рик Аллен является одним из основателей благотворительного проекта.

